



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Казани. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 19 марта 2020 года в городе Казани обвиняемый купал 9-месячную дочь в ванной. В какой-то момент мужчина отлучился в другую комнату к телефону, лег на диван и уснул. Спустя 30 минут он проснулся когда услышал, что вода переливается через край ванны. Попытки вернуть ребенка к жизни оказались безуспешны.

Причастность к совершению преступления мужчина признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1457033>